



Ветроэнергетика в Ненецком автономном округе

14.1.2013

В Ненецком автономном округе вскоре откроется ветропарк.

Долгосрочная программа развития энергетического комплекса Ненецкого административного округа предусматривает значительное уменьшение государственных затрат на «северный завоз» в том числе благодаря внедрению инновационных ветродизельных электростанций в отдаленных населенных пунктах субъекта. В программу включены Амдерма, Каратайка, Усть-Кара, Несь и Индига. Климатические условия в этих прибрежных пунктах позволят функционировать ветроэлектростанциям.

Как сообщил, глава администрации округа И. Г. Федоров, на март 2013 году запланирован запуск пилотного проекта по установке ветроизмерительного комплекса в поселке Амдерма. Помимо этого, уже заключены грантовые контракты по программе Kolarctic ENPI CBC на финансирование двух проектов — «Полярис. Полярные возобновляемые источники: независимое обеспечение энергией» и «Полярный ветер». Инвестиции в проекты составят более 4 250 000 евро.